


G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  9492








Estratto dal verbale della seduta del 15/02/2000








L’anno duemila il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 79 :


MODIFICA DELLA DOTAZIONE ORGANICA DELL'ENTE.





�
OGGETTO:


MODIFICA DELLA DOTAZIONE ORGANICA DELL'ENTE.














LA GIUNTA PROVINCIALE








	Visto l’articolo 5 comma 6 della Legge 15/5/1997 n. 127 “Misure urgenti per lo snellimento dell’attività amministrativa e dei procedimenti di decisione e controllo”;


	dato atto che con deliberazione di Giunta n. 382 del 29/6/1998 è stata deliberata la rideterminazione della dotazione organica dell’Ente;


	visto l’articolo 5 comma 1 del Decreto Legislativo 31/3/1998 n. 80 che sostituisce l’articolo 6 del Decreto Legislativo 3/2/1993 n. 29 prevedendo, fra l’altro, che la consistenza e le variazioni delle dotazioni organiche sono determinate ...... “previa verifica degli effettivi bisogni e previa consultazione delle Organizzazioni Sindacali”;


	considerato che il Dirigente del Settore Attività Produttive Istruzione e Formazione Professionale in data 9/2/2000, prot. 2203, ha presentato richiesta per la modifica del profilo professionale di “Funzionario Amministrativo”, Cat. D3, relativo al posto resosi vacante, dall’1/1/2000 per dimissioni del titolare, presso il Servizio Formazione - U.O. Gestione Piano - con quello di “Funzionario Addetto alla Progettazione Sistemi Educativi e Formativi” appartenente alla stessa categoria;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di modificare presso il Settore Attività Produttive, Istruzione e Formazione Professionale - Servizio Formazione - U.O. Gestione Piano - il profilo professionale relativo al posto vacante di “Funzionario Amministrativo”, Cat. D3, con quello di Funzionario Addetto alla Progettazione Sistemi Educativi e Formativi”, Cat. D3;


di dare atto che la presente variazione non determina maggior costo in quanto trattasi di profili appartenenti alla stessa categoria.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to FORMENTI SERGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  18/02/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 28/02/2000





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	___________________________
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